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EVDSZ Szövetségi Vezetőségének határozatai  

2011. november 24 - 2012. november 27-ig bezárólag 

 

A határozatok a SZV ülés emlékeztetőiben szerepelnek. 

Az emlékeztetők teljes szövege és azok mellékletei letölthetők 

az EVDSZ honlapjáról www.vd.hu , a dokumentumok rovat  

EVDSZ emlékeztetők kategóriából 

 

 

Az EVDSZ Rendkívüli Kongresszusának határozatai (2012. november 24.) 

 

1. sz. határozat:  

 

Az EVDSZ GEB elnökének Ilyés Éva (OVIT Szakszervezet) került megválasztásra.  

 

Határozathozatal módja: titkos szavazás  

Szavazás eredménye: A RK öt nem szavazattal elfogadta.  

 

 

2. sz. határozat:  

 

Az Alapszabály módosítását (székhelyváltozás) és a tagszakszervezeti lista aktualizálását 

(kibővítve az újonnan belépő tagszakszervezetekkel) a Rendkívüli Kongresszus elfogadta.  

 

Határozathozatal módja: titkos szavazás  

Szavazás eredménye: A RK egyhangúlag elfogadta. 

 

 3.sz. határozat:  

 

Az EVDSZ Rendkívüli Kongresszusa értékelve a munka világát érintő folyamatokat csak 

olyan Munka Törvénykönyve módosítást tart elfogadhatónak, amely  

- elismeri a munkajogi jogviszonyban az alá és fölé rendeltséget és erre tekintettel 

szabályozásával garanciákat biztosít a kiszolgáltatott helyzetben lévő munkavállalóknak,  

- az érdekképviseleti szervekkel való érdemi konzultáción alapszik,  

- úgy segíti elő a munkáltatók rugalmasság iránti igényét és támogatja a foglalkoztatás 

növelését, hogy sem a munkavállalók, sem a szakszervezetek alapvető érdekeit nem 

veszélyezteti,  

http://www.vd.hu/
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- biztosítja a szervezkedés szabadságát a munka világában is, biztosítja a szakszervezetek 

működésének feltételeit és az érdemi szakszervezeti munkát végzők munkajogi védelmét,  

- nem sérti az ILO és az EU dokumentumaiban rögzített normákat,  

- versenysemlegesen kezeli a köz- és a magántulajdonú társaságoknál foglalkoztatott 

munkavállalókat, szakszervezeteket.  

 

A Rendkívüli Kongresszus – tekintettel arra, hogy a Munka Törvénykönyvének ezen elvek 

szerinti módosítása a munkavállalók, a szakszervezeti tagság elemi érdeke – felszólít minden 

érintettet, hogy rövid és középtávon egyaránt fogjon össze és tiltakozzon, küzdjön minden 

eszközzel az Őt és a demokratikus intézményrendszer ezen alapelemét ért támadás ellen.  

A villamosenergia-ipar minden résztvevőjének feladata továbbá, hogy – különösen ebben a 

helyzetben - tegyen meg minden tőle telhetőt azon cél megvalósulása érdekében, hogy a 

szektorban fennmaradjon a jól működő, megállapodásokon nyugvó és arra törekvő szociális 

párbeszéd, annak intézményrendszere, a munkabékére épülő jelenlegi munkakultúra és a 

hosszú tárgyalásokon létrehozott Villamosenergia-ipari Ágazati Kollektív Szerződés! 

4.sz. határozat:  

 

Az EVDSZ Rendkívüli Kongresszusa az alábbi feladattervet határozza meg 2012 évre annak 

érdekében, hogy a VKSZ megőrzését kiemelt feladatként kezelje az EVDSZ minden testülete, 

minden tisztségviselője és végül, de nem utolsó sorban minden tagja!  

Feladatterv:  

I. A VKSZ törvényi hátterének minél kedvezőbbé tétele érdekében, az Mt. módosításával 

kapcsolatos kezdeményezések a Liga Szakszervezetnél:  

- országos szintű – akár kétoldalú - megállapodás elérése a munkáltatói szövetségekkel,  

- összefogás és közös akciók indítása más konföderációkkal, szakszervezetekkel,  

- módosító indítványok benyújtása az Mt. módosítás előterjesztéshez, különös tekintettel az 

köztulajdonban lévő társaságok korlátozó rendelkezései tárgyában,  

- e-mail dömping megszervezése az Mt. módosítás szavazása előtt  

- az Mt. módosítás végszavazásának napjára perfomance szervezése a Kossuth térre,illetve 

tiltakozó gyűlés szervezése a Nemzetgazdasági Minisztérium elé a köztulajdonba lévő 

társaságokat érintő korlátozó rendelkezések ellen.  

II. Az EVDSZ sztrájkképességének biztosítása minden eszközzel a villamos energia ágazat 

termelői, szolgáltatói és kereskedelmi területén.  

III. Szakértői elemzések készítése egyrészt arra vonatkozóan, hogy az Mt. változásának 

milyen hatásai lehetnek a VKSZ-re, másrészt arra vonatkozóan, hogy a szakszervezetek 

működési feltételei hogyan vannak szabályozva illetve hogyan alakulnak a gyakorlatban a 

villamosenergia-iparban befektetőknél.  

IV. Kommunikációs stratégia készítése a VKSZ megtartása érdekébe  

- kommunikációs stáb létrehozása  

- a honlap felhasználás lehetőségeinek feltárása,  
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- kommunikációs terv elkészítése,  

- kisfilm elkészítése a VKSZ fontosságáról,  

- egyes akciók kommunikációjának megtervezése, megszervezése,  

- kisfilmek népszerűsítése, hatékonyságuk erősítése  

V. Tárgyalási stratégia kidolgozása.  

VI. Aláírásgyűjtés, és ha lehet ügydöntő népszavazás megszervezése.  

VII. Jogszabályfigyelés, különös tekintettel a kiterjesztés intézményrendszerére, a 

tagdíjlevonás szabályozására.  

 

5. sz. határozat:  

 

Az EVDSZ Rendkívüli Kongresszusa megbízza az Állandó Bizottságot, a Szövetségi 

Vezetőséget és a Tagszakszervezeteket, hogy a Munka Törvénykönyvének módosítását 

követően 2012. március 31. napjáig elemezzék az EVDSZ illetve a Tagszakszervezetek 

működési feltételeit és az e feltételek közötti működés biztosítása érdekében hozzák meg a 

szükséges döntéseket.  

A Tagszakszervezetek hívják meg az EVDSZ vezetőségét a felülvizsgálatot lezáró, a 

felülvizsgálat eredményét értékelő és a szükséges intézkedéseket meghozó testületi ülésükre.  

A Rendkívüli Kongresszus megbízza az Állandó Bizottságot, a Szövetségi Vezetőséget azzal 

is, hogy elemezzék az EVDSZ jelenlegi működését és tegyenek javaslatot – legkésőbb a 

következő „rendes” Kongresszuson - egy olyan struktúrára, működési modellre, amely 

biztosítja hosszú távon, a megváltozott körülmények között is az EVDSZ működésének 

személyi, tárgyi és finanszírozási feltételeit.  

Amennyiben a körülmények változása szükségessé teszi az előterjesztésre és a javaslat 

megtárgyalására Rendkívüli Kongresszust kell összehívni. 

 

 

 

2012. évi Szövetségi Vezetőségi határozatok 

 

 

1/2012. (01.09.) A 2012. évi bér- és szociális megállapodás témakörben a munkavállalói oldal 

javaslata:  

Villamosenergia-ipari Bér és szociális Megállapodás 2012. évre  

a Villamosipari Társaságok Munkaadói Szövetsége, valamint  

az Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége,  

és a Bánya- és Energia-ipari Dolgozók Szakszervezete között  
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2/2012. (01.09.) sz. határozat: A szövetségi vezetőség megerősítette az EVDSZ 2011. 

november 24-i Rendkívüli Kongresszusának 3. és 4. sz. határozatát azzal, hogy a Munka 

Törvénykönyve módosításáról szóló megállapodás kapcsán az Mt.-vel összefüggésben 

tervezett akciók aktualitásukat vesztették. 

 

 3/2012. (02.02.) sz. határozat: Megállapítást nyert, hogy az egy főre jutó jóléti és szociális 

juttatások kérdésében a táblázatban szereplő számok többnyire a munkáltató egyoldalú 

adatszolgáltatása révén kerültek megadásra. A szakszervezettekkel, üzemi tanácsokkal írásos 

jóváhagyatás nem történt meg minden munkáltatónál, ahol erre vonatkozó megállapodás nem 

jött létre. Tekintettel arra, hogy VKSZ X/2.1.3. alapján a figyelembe vehető juttatások körét 

és költségeik számbavételét helyi szinten kellene szabályozni, ezért a VÁPB munkavállalói 

oldal tárgyalódelegációjának feladata az, hogy a 2012. február 9-i tárgyaláson jelentse be: a 

munkahelyi szintű egyeztetéseket a szociális partnerek haladéktalanul folytassák le! 

 

4/2012. (02.02.) sz. határozat: A szövetségi vezetőség meghatározta a VÁPB munkavállalói 

oldala számára a tárgyalás mandátumát, azzal, hogy a tárgyalás taktikai elemeiről a VAPB 

ülés előtt tartott oldalülés döntsön. 

 

5/2012. (02.02.) sz. határozat: Szövetségi Vezetőség tudomásul vette a részletes írásos és 

szóbeli tájékoztatót és megerősítette az Elnököt a további lépések megtételére azzal, hogy a 

végleges pályázati szöveg – várhatóan március hónapban – ismételten az SZV elé kerül. 

 

6/2012. (03.22.) sz. határozat: Az EVDSZ éves munkatervét a vitában elhangzott 

módosításokkal együtt az SZV elfogadta. 

 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: SZV egyhangúlag elfogadta 

 

7/2012. (03.22.) sz. határozat: Az SZV a szervezet tagdíjfizetési és egyéb fizetési 

kötelezettségeit felfüggesztette, valamint tudomásul veszi, hogy  a kérelmező a szervezet jogi 

státusát még fenn kívánja tartani. A következő SZV ülésen a kérdés részletes elemzését 

napirendre tűzi. 

 

8/2012. (03.22.) sz. határozat: Az SZV a 2012. február 14. napján aláírt megállapodásokat 

jóváhagyja és felhatalmazza a VÁPB munkavállalói oldalát, hogy a VÁPB munkatervet a 

munkáltatói oldal számára megvitatásra benyújtsa. 

9/2012 (03.22) sz. határozat. Az SZV – tekintettel az elhúzódó bértárgyalásokra, az üzemi 

tanácsi és munkavédelmi képviselő választásokra – tudomásul veszi, hogy a vizsgálatok 

lezárására csak az első félév végével kerülhet sor. Ugyanakkor felkéri az érintett 

tagszakszervezeteket, hogy az EVDSZ működési felülvizsgálatának jelzett határidőre való 

lezárása érdekében a saját vizsgálataikat 2012 május végéig zárják le és ennek eredményéről 

írásban tájékoztassák az EVDSZ irodát. 
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10/2012. (04.26.) sz. határozat: A szövetségi vezetőség a 2011. évi EVDSZ pénzügyi 

beszámolót elfogadta.  

 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadta 

Megjegyzés: az ADÉSZ képviselője a napirend tárgyalásán és elfogadásán nem vett részt. 

 

11/2012. (04.26.) sz. határozat: A szövetségi vezetőség a 2012. évi EVDSZ pénzügyi tervet 

(benne az Ifjúsági Tagozat, a VÜTFÓ és  a VIMFÓ pénzügyi támogatását is elfogadta).  

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva  

Megjegyzés: az ADÉSZ képviselője a napirend tárgyalásán és elfogadásán nem vett 

részt. 

12/2012. (04.26.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség megbízza az Állandó Bizottságot 

azzal, hogy tekintse át a jelenleg érvényben lévő szakértői szerződéseket. Ennek 

megállapításait legkésőbb az idén megtartandó rendkívüli kongresszusig tárja az SZV elé. 

(SZV tagok számára nyílt betekintési jog biztosítása.) 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva  

 

13/2012. (04.27.) sz. határozat: Az EVDSZ tegyen meg mindent annak érdekében, hogy az 

Mt. módosításhoz szükséges korrekciók szakmailag ki legyenek értékelve és a módosítási 

javaslatok továbbításra kerüljenek a LIGA konföderáció felé. Határidő: 2 hét.  

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadta 

 

14/2012. (04.27.) sz. határozat: A munkáltató által kidolgozott, a sztrájkra vonatkozó 

eljárásrendet az SZV megismerte és felhatalmazza a munkavállalói oldal tárgyalódelegációját 

annak aláírására.  

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egy tartózkodással elfogadta 

 

15/2012. (04.27.) sz. határozat: A tárgyalódelegáció közölje a munkáltatói szövetséggel, 

hogy nem kívánja elkezdeni az alkalmazott tarifával kapcsolatos módosítási procedúrát.  A 

problémahalmaz jelenleg még kidolgozás alatt áll, nem kerül le a napirendről.  
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Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egy tartózkodással elfogadta 

 

 

 

 

16/2012. (04.27.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség alakítson egy munkabizottságot. 

Ezen bizottság foglalkozzon az EVDSZ stratégiájával a létszámleépítések és a társaságok 

megszűnése, megszűntetése esetén. A munkabizottság vezetője dr. Szilágyi József.  

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egy tartózkodással elfogadta 

17/2012. (06.06.) sz. határozat: A szövetségi vezetőség az írásban benyújtott pályázatokat 

jóváhagyta. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: három tartózkodással elfogadva  

18/2012. (06.06.) sz. határozat: A szövetségi vezetőség döntött arról, hogy felkéri dr. Kiss 

Mihály szakértőt gyűjtse össze a munkakör értékelési és -besorolási rendszer adataival 

kapcsolatos meglévő tapasztalatokat és azokról készítsen átfogó értékelést, melynek 

közzététele után e témát ismét napirendre tűzzük.  

 

19/2012. (06.06.) sz. határozat: A beterjesztett programot szövetségi vezetőség jóváhagyta.  

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva  

20/2012. (06.06.) sz. határozat: A beterjesztett javaslatot a szövetségi vezetőség elfogadta. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva  

21/2012. (06.06) sz. határozat: A szövetségi vezetőség készítsen egy dokumentumot az 

2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil 

szervezetek működéséről és támogatásáról c. törvény módosulása kapcsán, amelyben felhívja 

a tagszakszervezetek figyelmét a szükséges lépésekre és típus megoldásokat kínálva a 

közzétételi minimumokról. Felelős: dr. Szilágyi József. Határidő: június 20. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva  
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22/2012. (08.09.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség megbízza az Állandó Bizottságot, 

hogy az EVDSZ jövőbeni működésével kapcsolatos helyzetértékelést és javaslatot készítse el 

és terjessze a Szövetségi Vezetőségi ülés elé, megbízza továbbá az Állandó Bizottságot azzal, 

hogy az MVM Zrt.-vel történő tárgyalások lezárását követően tegyen javaslatot a 2012. évi 

pénzügyi terv módosítására. Tegyen javaslatot továbbá az EVDSZ Alapszabályának 

módosításra is, figyelemmel a jövőbeni működés szervezeti kérdéseire, finanszírozására, az 

egyesülési joggal kapcsolatos törvényi szabályozás módosulására. A Szövetségi Vezetőség 

felhívja a tagszakszervezeteket, hogy a jövőbeni működéssel kapcsolatos kongresszusi 

határozat szerinti vizsgálatot végezzék el és arról legkésőbb 2012.szeptember 30-ig 

tájékoztassák az EVDSZ-t. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egy tartózkodással elfogadva  

 

23/2012. (08.09.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az előterjesztő által javasolt eljárás 

rendet egyhangúlag elfogadta. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúan elfogadva  

24/2012. (08.09.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség a megváltozott körülményekre 

tekintettel a horvátországi, rovinji programot törli. 

 Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egy tartózkodással elfogadva  

25/2012. (08.09.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség Bocsor István felvetésére döntött 

arról, hogy az ősz folyamán egy több napos Szövetségi Vezetőségi ülés megtartása szükséges, 

a stratégia kérdések megtárgyalása érdekében.  

 Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: két tartózkodással, egy ellen szavazattal elfogadva  

 

26/2012. (09.20) sz. határozatot hozta, mely az emlékeztető 1. számú mellékletét képezi.  

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: tizenhét igen és hat tartózkodással elfogadva  

27/2012. (09.20) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség A VKSZ módosítás rendező elveire 

vonatkozó megállapodás tervezetet, az előterjesztés módosításaival együtt, valamint a 

megállapodás tervezet indoklását elfogadja, és felhatalmazza a tárgyaló delegációt, hogy a 

VAPB ülésén az ezzel kapcsolatos egyeztetést lefolytassa. Ugyan akkor a szövetségi 

vezetőség felkéri az állandó bizottság tagjait illetve a szövetségi vezetőség minden tagját, 

hogy a rövidesen megküldésre kerülő paraméterek alapján, a paraméterek kézhezvételétől 



9 

 

számított két héten belül, humán szakemberek bevonásával végezzen számítást, az Mt. 

módosítás és a tervezett VKSZ módosítás munkavállalókra való hatásának elemzése céljából. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

28/2012. (09.20) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az EVDSZ Rendkívüli 

Kongresszusát 2012.11.27. napjára hívja össze. A Rendkívüli Kongresszus helyszíne: MVM 

Zrt. székház (Budapest) Jedlik Ányos terme.  

 Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

29/2012. (10.18.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az EVDSZ gazdálkodásáról szóló 

pénzügyi beszámolót, kimutatásokat elfogadja és az EVDSZ vezetésének, a kiegyensúlyozott 

gazdálkodás érdekében tett lépéseit megerősíti.  

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

 

30/2012. (10.18.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség megismerte és megerősítette az 

Állandó Bizottság 2012. 10.17-én tartott ülésén hozott határozatát:  

„Az Állandó Bizottság áttekintette a megváltozott külső körülmények (Mt. változás, MVM 

finanszírozás) között kialakult helyzetet. Megállapította, hogy elsődleges feladat az EVDSZ 

számára, hogy a megváltozott körülmények között is biztosítva legyen a stabil gazdálkodás. 

Ennek érdekében 2012. év vonatkozásában fontos, hogy a veszteséget minimalizálása 

megtörténjen. Az Állandó Bizottság helyesnek tartja az eddig e vonatkozásban meghozott 

intézkedéseket, de fontosnak tart további költség megtakarításokat. A jövő évre elvárásként 

megfogalmazásra került, hogy legalább „0” szaldós gazdálkodás valósuljon meg. Az Állandó 

Bizottság álláspontja szerint ennek érdekében szükségesnek látszik, hogy a jövő évi pénzügyi 

terv ez év november- decemberében – az új feltételek egyértelművé válását követően – 

elkészüljön.  

 

A jövő stabil működésének biztosítására az Állandó Bizottság – 2011. évi Rendkívüli 

Kongresszus határozatának végrehajtása érdekében is –munkabizottságot hoz létre Nagy 

Sándor állandó bizottsági tag vezetésével. A bizottság tagjai: Medveczki Zsolt, Pinczés Ernő, 

Lőrincz László és a következő szövetségi vezetőségi ülésen megválasztásra kerülő állandó 

bizottsági tag. A munkabizottságnak – az ÁB folyamatos tájékoztatása mellett – 2013. május 

31-ig kell elvégeznie az elemzését és a munkájának eredményét, illetve javaslatait az Állandó 

Bizottság elé terjesztenie. Az Állandó Bizottság felkéri a tagszakszervezeteket, hogy segítsék 

a munkabizottságot feladatának elvégzése során. 

 

Az Állandó Bizottság eleget tett a Szövetségi Vezetőség 12/2012 (04.26.) számú 

határozatában foglaltaknak is. Áttekintette a szakértői szerződéseket és megfogalmazta ezen 
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szerződésekkel kapcsolatos javaslatait. Kéri a Szövetségi Vezetőséget, hogy a feladat 

elvégzését fogadja el.” 

 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

31/2012. (10.18.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség kifejezi azon szándékát, hogy a saját 

hatáskörébe tartozó ügyekben névtelen levéllel a jövőben nem fog foglalkozni. Javasolja az 

EVDSZ összes testületének, hogy hasonló határozat meghozatalát fontolja meg. 

 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

32/2012. (10.18.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség megtárgyalta az MVM Zrt. és az 

EVDSZ 2012 első félévére vonatkozó támogatási szerződés tervezetét. Az abban foglaltakkal 

egyetért és felhatalmazza az EVDSZ elnökét a szerződés aláírására. A Szövetségi Vezetőség 

ugyanakkor sajnálatát fejezi ki, hogy az MVM Zrt. a jövőben az EVDSZ-t nem fogja 

támogatni. Ennek kapcsán ugyanakkor köszönetét fejezi ki azért, hogy az MVM Zrt. az 

EVDSZ megalakulásától kezdődően jelentős támogatást adott az EVDSZ részére, elősegítve 

ezzel működését. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

33/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az előterjesztés szerinti javaslattal 

megegyezően döntött a Rendkívüli Kongresszus meghívottjairól.  

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

34/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség a Rendkívüli Kongresszus 

előterjesztett részletes programját elfogadja. Az elismerésekkel kapcsolatban döntött arról, 

hogy a jövőben „VD” emblémás aranygyűrű odaítélésére 5 évenként a tisztújító 

kongresszuson kerüljön sor. Ettől a szabálytól eltérni - kivételes esetben - a Szövetségi 

Vezetőség döntése alapján lehet, egyedi jelleggel. Az évenkénti „rendes” kongresszuson 5 fő 

elismerésére kerül sor oklevél és kisplasztika odaítélésével. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egy tartozódással, elfogadva 

35/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség elfogadja az ügyrend tervezetét és a 

kongresszus tisztségviselőire vonatkozó személyi javaslatokat. Az ügyrendet elfogadásra 

ajánlja a kongresszusnak. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 
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36/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az Állandó Bizottság jelentését 

megtárgyalta és azt elfogadásra ajánlja a Rendkívüli Kongresszus számára. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

37/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az SZV határozatairól szóló 

beszámolót elfogadásra ajánlja a Rendkívüli Kongresszus számára, mint a tevékenységről 

szóló beszámoló mellékletét. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

38/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség Téglás Józsefet megválasztja az 

Állandó Bizottság tagjának. A Szövetségi Vezetőség döntött arról is, hogy Németh Lajos és 

Kovács Ferenc állandó meghívottjai legyenek az Állandó Bizottságnak. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

39/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség megerősítette azon korábbi döntését, 

hogy a VAPB hivatalos tárgyaló delegációja az EVDSZ részéről az Állandó Bizottság, azzal, 

hogy mind a VAPB, mind az Állandó Bizottság ülésével kapcsolatos információkat 

másolatban kapják meg a Szövetségi Vezetőségi tagok is. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

40/2012. (10.18.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az EVDSZ tárgyalódelegáció eddigi 

tevékenységét a VKSZ módosításával kapcsolatosan megerősíti. A megtárgyalt munkavállalói 

javaslatokat támogatja és felkéri a tárgyaló delegációt, hogy tegyen meg mindent az olyan 

VKSZ módosítás elérése érdekében, amely biztosítja, hogy a munkavállalók pozíciói ne 

romoljanak. A Szövetségi Vezetőség jelzi, hogy amennyiben a VKSZ módosítás a 

munkavállalók jelentős pozíció romlását eredményezné mindenképp kongresszusi döntés 

szükséges a módosítás elfogadásához.  

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

41/2012. (11.06.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az EVDSZ beszámolóját az előző 

kongresszust követően végzett munkáról, a kiegészítésekkel együtt elfogadja és támogatja, 

hogy a beszámoló a Rendkívüli Kongresszus elé beterjesztésre kerüljön. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 
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42/2012. (11.06.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az EVDSZ gazdasági beszámolóját 

az Állandó Bizottság módosító javaslataival együtt elfogadja. Támogatja, hogy a beszámoló a 

Rendkívüli Kongresszus elé beterjesztésre kerüljön. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

43/2012. (11.06.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az EVDSZ pénzügyi alapjára 

vonatkozó gazdasági beszámolót elfogadja. Támogatja, hogy a beszámoló a Rendkívüli 

Kongresszus elé beterjesztésre kerüljön. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

44/2012. (11.06.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az EVDSZ Alapszabályának 

módosítására vonatkozó írásbeli előterjesztést a módosításokkal együtt elfogadja. Támogatja, 

hogy a módosítási javaslatok a Rendkívüli Kongresszus elé beterjesztésre kerüljenek. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

45/2012. (11.06.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az egyes és a kettes számú 

kongresszusi határozat tervezetet elfogadja. Támogatja, hogy ezen tervezetek a Rendkívüli 

Kongresszus elé beterjesztésre kerüljenek. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

46/2012. (11.06.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség felkéri a tagszakszervezeteket, hogy 

2012. november 12-én 12 óráig küldjék meg az elismerésre vonatkozó javaslataikat az 

EVDSZ irodába. Ezt követően az iroda küldje meg a javasolt személyeket a 

tagszakszervezetek részére. Az SZV felhatalmazza az EVDSZ vezetését, hogy tegyen 

javaslatot az elismerés odaítélésének módjára. A végső döntést a Szövetségi Vezetőség 

írásbeli szavazással hozza meg.  

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

47/2012. (11.07.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség megtárgyalta az év végi oktatással 

kapcsolatos előterjesztést. Az oktatás időpontját 2012.december 6-7-8 napjára határozta meg. 

Az oktatáson résztvevők létszámát 20 főben határozta meg azzal, hogy amennyiben szállás 

nem igényelnek a jelentkezők, további részvétel is lehetséges. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egy tartózkodással elfogadva 

 


